



華社動態

Page 21 Thursday July 18 2024 二〇二四年七月十八日(星期四)



校友聯「尋根之旅」夏令營——「無錫營」系列報導（六） 參觀無錫博物館，探尋吳地歷史文化 訪廣電傳媒中心，體驗傳媒科技魅力

七月十六日星期二，校友聯2024「中國尋根之旅」江蘇無錫「吳韻江南」營的營員們準備探訪無錫博物館，並參觀無錫廣播電視集團，全方位瞭解吳地歷史文化，領略傳媒科技的精彩魅力。

「無錫博物館」位於無錫市太湖廣場南側，是無錫市較大的公共文化服務設施。由原無錫博物館、無錫革命陳列館和無錫科普館「三館合一」組建而成，建築面積71000平方米，分地下二層，地面五層，是無錫市較大的公共文化服務設施。整個建築採用現代化全鋼架結構，造型厚重，兼具吳地的水文化靈性，體現了「水光石色」的設計理念，是無錫的標誌性建築。

無錫博物館自建館以來，廣泛開展了文物的調查、徵集、發掘工作。館內有《「錫邑之光」無錫五千年文明史》，以大量的歷史文物資料，展示了無錫從成陸地時起至無錫解放時止，這一漫長歷史進程中的演變情況。此外還有不定期的各種專題展出。該館的中國繪畫藏品，主要以清兩代中國著名畫家作品為其特色，其藏品數量和品質已躋身于中國八大藏畫博物館之列。

無錫博物館藏品豐富，古代書畫、歷代紫砂、惠山泥人，無錫近現代革命文物和民族工商業文物等琳琅滿目的藏品讓小營員們贊嘆稱讚。博物院宛如一本活字典，用他的深沉、華麗與專業，向營員們生動再現歷史變遷、滄桑變化，大家也在感受到它大氣的同時，「觸摸」到它的與時俱進和吳韻魅力，激發了營員們瞭解無錫厚重歷史的濃厚興趣。

「無錫廣播電視集團」成立於1999年6月9日，是全國首家城市廣電集團。2004年被國家廣電總局確定為集團化改革試點單位，2006年被列為江蘇省文化體制改革試點單位。2007年底組建成立無錫廣播電視臺，與廣電集團「一個機構、兩塊牌子」。2008年，集團深化宣傳與經營「兩個分離」改革，重組經營資源，成立無錫廣電發展有限公司。

在無錫廣電傳媒中心，營員們興致勃勃地參觀了融媒體虛擬演播室、融媒體新聞演播室、融媒殼、廣播直播間。在媒體技術的加持下，他們有的「穿越」時空，有的變身「主播」，短短的一個多小時的體驗，營員們大呼過癮。

「我在博物館全面瞭解了無錫故事，看到了吳地文明演進歷程。」「我喜歡科技類的體驗專案，玩的很帶勁。」「無錫不僅歷史悠久，而且現代感十足，回家後，我要把這些美好的經歷分享給其他朋友。」營員們紛紛表示。

圖片說明：

第一、二排：參觀無錫博物館。
第三、四排：參觀無錫廣電傳媒中



菲華各界聯合會主席蔡永寧出席大岷北區菲華工商聯合會換屆慶典 新屆理事長鄭春木捐菲華各界聯合會福利金



菲華各界聯合會訊：二零二四年七月十四日下午七時，大岷北區菲華工商聯合會假座世紀海鮮酒家隆重慶祝成立七十一週年暨第七十、七十一屆理監事就職典禮。該會名譽理事長洪文雅擔任監誓員並訓誨，菲律賓南安同鄉總會理事長黃拔來應邀擔任大會主講人，該會名譽理事長洪瑞山任大會主席。

典禮由雄獅獻瑞拉開帷幕。隨後，新屆理事長鄭春木在眾望所歸中宣誓就職，他在就職演說中高度肯定了前輩們的管理經驗，他表示新一屆理事會將繼續秉持創會宗旨，

積極融入當地主流社會，以振興菲華經濟為義務，以推動菲中貿易為責任，以促進菲中民間友誼為目標，互惠互利共贏！

本會蔡永寧主席受邀出席典禮儀式並致辭。他首先代表菲華各界聯合會向大岷北區菲華工商聯合會表示熱烈的祝賀，向新一屆全體理監事職員致以最真誠的祝福。他說：「岷北區菲華工商聯合會是菲華社會一個歷史悠久的組織，承擔著連接華人社區與主流社會、促進大岷地區華人工商業者繁榮發展的使命。在過去的七十一年裏，在歷屆理事長的卓越領導下，各位理監事精誠團

結，辛勤耕耘，無私的奉獻，積極聯絡組織廣大會員，為更好地維護會員合法權益，為新一代華商的生存與發展、融入主流社會，為菲中兩國經貿交流等各方面都做出了突出的貢獻，贏得了社會各界的一致肯定和讚譽。同時，蔡主席在致辭中表達了攜手並進，共創美好未來願景，他說：旅菲華僑同胞都是從事工商業，集眾人之力更好地把握市場，把脈經濟，同時力促菲中經貿交流合作及培養新生代華僑愛國愛鄉觀念，是華社的共同使命。隨著越來越多新移民的加入，承擔的社會責任會越來越重。作為兄弟友好

社團，菲華各界聯合會願意與貴會相互支持、密切配合，為促進旅菲華僑華人的福祉，為構建和諧華社和菲中友好交流做出更大貢獻。

此外，菲律賓萊陽鄭氏宗親會理事長鄭遠明，菲律賓安公會總會理事長陳三民等嘉賓先後發表了重要的質詞。

新屆理事長鄭春木先生即本會常委，平素熱心公益，對本會活動關心有加，在榮膺新屆理事長之喜慶時刻，特捐本會福利金拾萬，為此本會謹借報端予以表揚，並申謝忱。